
  [ علامات10]             يحة                                                     ضع دائرة حول رمز الجابة الصح: ولسؤال ال ال

 جميع ما يلي من مقياس النزعة المكزية ما عدا: (1
 أ( الوسيط                ب( المنوال                       ج( المدى                       د( الوسيط

 فان عدد المواد = 960ومجموع علاماته  96واد كان معدله تقدم احمد لختبار في عدد من الم (2
 7د(                           8ج(                           9ب(                    10أ(

 فان قيمة س هي : 47( هو  45,  53, 50, س ,  40اذا كان الوسيط للقيم ) (3
 47د(                       40ج(                          50ب(                 45أ( 

 الشكل الذي ل يمكن اعتباره متوازي اضلاع هو : (4
 أ( المربع            ب( شبه المنحرف               ج( المستطيل                 د( المعين

 ناتج اي عدد قوته صفر يساوي : (5
 10د(                          1أ( صفر             ب( العدد نفسه                  ج( 

 سم فان مساحته :5سم وارتفاعه 8متوازي اضلاع طول قاعدته  (6
 2سم35د(                   2سم40ج(                    2سم26ب(          2سم13أ(
 

 العبارة التي تمثل مقدار جبري: (7
 4د(  س ص                  6ج(      ص          6س+5س             ب(5أ(

 ع ن هو : 5الحد الجبري الذي يشابه  (8
 ع ن 11د(        ع ل             10ج(        ن ص            8ع              ب(6أ(
 

 هي 3س عندما س = 2- 14القيمة العددية للمقدار  (9
 12د(                            8ج(                          6ب(               5أ(
 

10) 24-9 ÷3= 
 20د(                           22ج(                      21ب(              5أ( 

 

  

 
 دولــــــــــة فــلـــســـطـــيـــن

 

 

 وزارة الـــتـربـيـــــة والتعـلــيـــم العالي
 

 

نابلس-والتعليممـديريــة الـتـربية   
 

المدرسة :   

........................ باسم الطال  
( أ, بالشعبة: )   

م 9201/  8201ي ــام الدراسـالع  
 

 

                                                              
 

 

 

 
 

       الاولي ــل الدراسـصـالف
 

نهاية الفصل الاول ارـبــتــاخ  
 

 

    اتـيـاضــــــــــــث: ريـحـبـمـال
 

      دقيقـــــــــــــة 60ن: ـــزمــال

 

 الأساسي سادسالصف: ال
 ( 60/  )            الدرجة

 



 
 

 مات(علا5ضع اشارة صح امام العبارة الصحيحة واشارة خطأ اما العبارة الخاطئة               ) نيالسؤال الثا

1)   )     (24 =16 

 مكعب كاملا 9)     ( يعتبر العدد   (2

 5هو  6-ص 5مقدار الجبري )      ( معامل ص في ال (3

 س 8س يساوي 5س ,  4)      ( ناتج جمع  (4

 )      ( الترتيب غير مهم لتحديد الوسيط (5
 

 علامات(10) لث                                                                                                               السؤال الثا

 )علامتان(                                                                    تصاعدبا رتب العداد التية  (أ
24  , 27   , 23   , 29   , 22 

...................................................... 

 )علامتان(                                                                              اكمل النمط التي  (ب
9    ,16     ,25 .......... ,  ............ ,  ..............  , 

 علامات(4)                                حلل العداد التية لعواملها الولية واكتبها على صورة السية : (ت
81                                         144 

 
 
 
 
 

 )علامتان(                                                                   جد القيمة التقريبة  (ث
 علامات(10) رابع                                                                                                             السؤال ال

 م اوجد مساحته                   )علامتان( 7م وارتفاعه  6م و  8تين شبه منحرف فيه طول القاعد (1
 
 
 سم اوجد طول قاعدته                        )علامتان(6وارتفاعه  2سم 78متوازي اضلاع مساحته  (2

 
 



 
 علامات(6)                           جد قيمة ما يلي بالعتماد على الشكل المجاور لمتوازي الضلاع (3

  طول أ ب = ........... السبب .............................. (أ

  قياس الزاوية د ..............السبب ......................... (ب

  قياس الزاوية أ..............السبب......................... (ت

 

 علامات(10)                                                  خامس                                                           السؤال ال

 علامات(4جد ناتج مايلي                                          )   2ع=    5ص=    4بفرض ان س=  (1

 ص =................................3 –س 5 (أ

 =..................................4ع+3 (ب

 ....................................س =...........4ع +2 (ت

 ص =.......................4 ÷س 5 (ث

 علامات(3عبر عن الجمل التالية جبريا :                                                                 ) (2
 =........................................ 5أ( عدد مضاف اليه 

 .................................. 2دد بمقدار ب( اقل من اربع امثال ع
 ج( ثلاث امثال مضاف اليه ضعفي العدد ص ....................

 علامات(4جد ع. م . أ لكل من الحدود التية :                                                          ) (3
 ص  3س ص , 5أ( 
 

 

 
 ل ن  9ل ن ,   27ب( 

 

 
 
 
 
 



 

 علامات(15) سادس                                                                                                            ال الالسؤ
 )علامتان(                                    21,  22,  17,  25,  15جد الوسط الحسابي للقيم التية :  (1

 
 

فما الوسط الحسابي لكل  19و  11ثم اضفنا عليه علامتان   15علامات =  10اذا كان الوسط الحسابي ل (2
 علامات(3)                                                                                         العلامات.

 
 
 

 )علامتان(                   فما قيمة س . 12يساوي  10س , ,   11,  15اذا كان الوسط الحسابي للقيم  (3
 
 

 علامات(6جد الوسيط والمنوال فيما يلي                                                                    ) (4
  7,  7,  7,  5,   4,  5,   4 (أ

 
 الوسيط ...........     المنوال ............

  12,  13,  14,  11,  12,   15ب(
 

 المنوال ................الوسيط ................. 
 
 (جد قيمة س التي تجعل المنوال والوسيط متساويان                                            )علامتان(5
  8,  5, س , 7,   4,  4,  5
 
 
 

____________________________________________________________________________ 
 انتهت الأسئلة 

 تي لكم بالتوفيق والنجاحمع تمنيا
 المادة رائد صنوبر معلم

 


